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Ușa Harului. ♦ ♦
Bunătatea lui Dumnezeu a făcut ca Domnul Isus 

să părăsească cerul și strălucirea glorioasă cerească 
să vie pe pământul acesta, pentru a vesti oamenilor 
evanghelia împărăției și anul de îndurare a lui Dum« 
nezeu. Isaia 61, 2.

Cu alte cuvinte Dumnezeu a făcut o amnestie 
generală pentru toii oamenii. Și de această amnestie 
pot beneficia ori și cine care crede îh jertfa Domnului 
Isus de pe Golgota. După cum arată și profetul Sa® 
muil în cap. 11 vers. 13 cităm: Dar Saul a zis: „Ni» 
meni nu va fi omorât în ziua aceasta, căci astăzi Dom» 
nul a d?t o isbăvire lui Israiel“.

Plin jertfa de pe Golgota Dumnezeu a pregătit e 
ușă de intrare în împărăția lui Dumnezeu. Și această 
ușă este însuși Domnul Isus, mărire săd fie Lui. Și 
prin această ușă poate intra ori și cine, fie tânăr sau

Apoc. 3, 3. 

bătrân, fie sărac sau bogat, nu importă situația nimă» 
nui căci Dumnezeu nu caută la fața cuiva și El voe» 
ște ca toți oamenii să se pocăească și săd servească pe 
El. „Veniți să ne judecăm, zice Domnul de vor fi pă» 
cățele voastre cum e cărmezinul, se vor face albe ca 
zăpada“. Isaia 1, 18.

Ușa este încă deschisă 1 •
„Tot ce»mi dă Tatăl va ajunge la mine și pe cel 

ce vine la mine nu»l voi scoate, afară“, loan 6, 36. 
Ahl ce cuvinte dulci, ce lucru mininunat Dumnezeu 
însuși ne întinde mana Lui ca să ne scoată din mâr» 
șăvia păcatelor noastre și vrea ca să ne facă un copil 
al său și să ne așeze în împărăția Sa. Aici se poate 
vedea că bunătatea sa este fără de margini.

Și totuși se găsesc suflete astăzi care nu pune 
preț pe bunătatea lux Dumnezeu cea mare. Și care ter»



felesc numele Lui cel sfânt se lăfăesc în toate poftele 
și fărădelegile în această lume și nu vor să asculte de( 
chemarea dulce a lui Dumnezeu.

Refuzul mântuirii atrage irevocabil moartea. Du» 
hui Sfânt a spus categoric prin gura lui loan boteză» 
torul care a grăit următoarele: „Cine crede în Fiul, 
are viață veșnică, dar cine nu crede în Fiul, nu va 
vedea viața, ci mânia lui Dumnezeu rămâne peste el“, 
loan 3, 36.

Dar ușa harului se va închide în curând atunci 
oamenii vor dori ca să mai audă de evanghelie dar 
nu va mai fi posibil. Și acest lucru ne confirmă tot 
mai mult și desfășurarea evenimentelor din zilele noas» 
tre, că venirea glorioasă a Domnului Isus este aproape. 
Dar această venire a Domnului Isus va fi cu totul 
deosebită de aceea când s’a născut pe pământ. Acum 
nu va mai veni ca să moară pentru noi, ci acum va 
veni ca judecător ca să judece pe toți aceia care bau 
batjocorit prin viața lor și care au stat nepăsători față 
de evanghelia lui Dumnezeu. Atunci când Domnul 
Isus va apare pe bolta ceriului împreună cu toți sfinții 
și ceata îngerească, toți ochii îl vor vedea și acei care 
l»au batjocorit, și nu va mai fi nicio scăpare pentru 
cei păcătoși întrucât sentința lor este hotărâtă.

„De aceea cum zice Duhul Sfânt: Astăzi dacă 
auziți glasul Lui, nu vă împetriți inimile“. Ebr. 3, 7-8.

Gr*  Verlan

Descoperirea Dumnezeiască
în temnița Consiliului de Război din Timișoara

„Unde descoperirea Dumnezeiasca 

lipsește, poporul este desfrânați*

Prov. 28: 18.
Tradus de ȚUNEA PETRU, Timișoara

Deoarece revista noastră are menirea ca să pună 
în „lumina Evangheliei“, 2 Cor. .4:4*6  și a cuvântului 
Său, toate lucrurile cari se petrec în poporul lui 
Dumnezeu și pentrucă scopul sau „ținta Bisericii lui 
Dumnezeu este dragostea“ I Tim. 1:5*6  prin care po» 
porul lui Dumnezeu tumărind«o și păzind<-o, se face 
vrednic de: „a fi iubit de Dumnezeu Tatăl și de Isus 
Hristos fiul său, care va veni și se va arăta lui", 
loan 14:21, ba mai mult decât aceasta; Dumnezeu 
cu Fiul Său vor veni și vor locui împreună cu el“, 
loan 14:23 voim să arătăm descoperirea sa minunată.

Deaceea, pentrucă lucrul cel mai principal și de 
trebuiiiță este ca poporul și biserica lui Dumnezeu să 
aibe o viață comună cu Dumnezeu, în care viață tre» 
bule să se vadă neapărat acest fapt prin arătarea sau 
descoperirea lui Dumnezeu într’un mod intim și apro» 
piat. După cum cineva dacă are un prieten bun și in» 

/........................ ................ Nn 9 — 10

tim, aceasta înseamnă că îi cunoaște bine și îndea» 
proape, prietenii buni se iubesc unul pe altul și își 
împărtășesc unul altuia toate lucrurile și toate cunoș» 
tințele, ba deseori se invită unul pe altul și merge 
unul, pela celalalt, tot la fel și noi copiii lui Dumne» 
zeu, avem un prieten foarte bun și mare, pe Isus 
fiul Său care ne zice în cuvântul Său: „Voi sunteți 
prietenii mei, dacă faceți ce vă poruncesc Eu. Nu vă 
mai numesc robi pentrucă robul nu știe ce face stă» 
panul său, ci v’am numit prieteni, pentrucă v’am fă» 
cut cunoscut tot ce am auzit dela Tatăl meul“ loan 
15:14, 15.

Așa că Isus fiul lui Dumnezeu a fa cut și face de 
cunoscut și astăzi și în viitor, pentrucă „El este ace» 
lași, eri, astăzi și în vecii“ Evrei 13:8 lucrurile pe 
cari le»a auzit dela Tatul, prietenilor săi adtvărați, cari 
îl iubesc pe El în adevăr și cari nu au fost lăsați 
niciodaiă fără descoperirea lui față de ci, cu privire 
la lucrurile cari îi privesc pe ei și de cari au folos 
și nevoie. '

AstfeL-vedem că sunt într’adevăr îndreptățite de» 
clarațiile profetului cu privire la descoperirea sau vi» 
ziunea dumnezeiasuă, despre care spune că: acolo 
unde lipseșțe, poporul este desfrânat (fără frâu).

Dece oare se exprimă profetul în felul acesta? 
Pentrucă el nu vede acolo, — unde viziunea Domne» 
zeiască lipsește,' — adevărata și intima prietenie și vi» 
zită a lui Dumnezeu și a Fiului Său care a spus: „Eu 
îl vOi iubi și mă voi arăta Lui și Tatăl meu îl va 
iubi. Noi vom veni la el și vom locui împreună cu 
ell“ loan 14:21, 23.

Oh scumpii mei frați și cetitori, mare și prețios 
lucru este ca să fi prietenul intim (îndeaproape) al lui 
Dumnezeu și al Fiului Său, să fi iubit și vizitat de El, 
ba mai mult decât aceasta: El să vină la noi să lo» 
cuiască împreună cu noi 1

Deacea înzadar ar tot spune cineva : „sunt prie» 
tenul sau copilul lui Dumnezeu, dacă la el nu se 
vede și lipsește descoperirea, arătarea sau vizita lui 
Dumnezeu și prezența lui în viața omului aceluia, sau 
a poporului care îl cheamă pe Dumnezeu care se des» 
coperă și lucrează în diferite feluri în poporul său ade» 
vărat, așa dupăcum ne arată și Duhul Sfânt prin rolul 
său Iov în cartea sa la Cap. 33 v 14»15 și dupăcum 
vedem că este plină Sfânta Scriptură Biblia de dovezi 
cari ne arată diferite feluri minunate în cari s’a des» 
coperit Dumnezeu în toate timpurile, amicilor și prie» 
tenilor săi: Noe, Avraam, Isac, lacov, Moise, David, 
Ieremia, Isaia, Ezechiel, Daniel și mulți alții, cărora a 
voit să le facă de cunoscut planurile și voia sa, ca 
unor prieteni ai săi. Tot la fel și azi Dumnezeu prin 
Isus Hristos fiul său care este același în veci, Evr. 
13:8, se descopere prietenilor săi, pe cari dupăce îi 
sfințește prin Jertfa și prezența sa, nu se rușinează a»i 
numi frați.
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Deci ca să vedem și să înțelegem mai bine mai 
deaproape și mai lămurit felul în care se descoperă și 
arată Dumnezeu copiilor săi, vom arăta cu voia și 
prin ajutorul său, începând cu numărul acesta al re» 
vistei și în continuare în numerile viitoare, — pe cari 
frații și cetitorii sunt invitați a le aduna și păstra — 
pentru a avea în întregime, minunata viziune și des» 
coperire Dumnezeiască, prin care Dumnezeu s’a des» 
coperit și arătat unui frate din Timișoara în timpul 
când era închis în închisoarea Militară din Timișoara, 
în anul 1937 luna Octomvrie ziua 29 și prin care des» 
coperire l«a vorbit și arătat multe și mari lucruri pri» 
vitoare la poporul său și minunata sa lucrare, prin 
cari și noi ne vom edifica și întări cercetândude și 
păstrândude.

Să urmărim deci cu atenție mărturisirea fratelui, 
despre felul cum Domnul i s’a descoperit, pe care el 
a scrisso în întregime, și astfel o putem reda și noi 
frățietății.

„Domnul mi«a dat posibilitatea — scrie fratele — 
ca încredințarea primită dela el să o satisfac pe des 
plin. Eu vesteam cuvântul Domnului cu râvnă, asupra 
căruia mulți luau aminte și mai multe suflete s’au po» 
căit, până într’o zi, când un caz neașteptat se întâm» 
plă. Eu voiam să mă duc într’o comună de lângă 
Timișoara, unde în fiecare Vineri obișnuiam să merg 
și unde deja multe suflete s’au întors la Dumnezeu și 
mai mulți erau pregătiți pentru Botez.

Dar nu am putut merge, pentrucă cineva din 
altă adunare a venit după mine și mă chema în altă 
comună lângă Timișoara ca neapărat să merg acolo, 
că cineva a venit acolo dintr’o adunare mai îndepăr» 
tată, care dorește a vorbi cu mine. Eu m’am dus și 
seara pe când eram laolaltă adunați, jandarmii comu» 
nei au venit și au arestat întreaga adunare.

Așa am ajuns înaintea tribunalului militar, în 
ziua de 20 August 1937 și din acea zi începând, ca 
rob am trăit zilele mele. Pe cei ce erau cu mine i«>au 
pus pe picior liber până la judecată, iar peste mine 
Dumnezeu a îngăduit focul încercărilor Mat. 3:11.

Atunci mica venit în minte o vedenie pe care 
am avut»o în copilăria mea, când într’o noapte tre» 
zindu»mă din somn, am văzut pe cer o carte strălu
citoare și o cruce mare, puternică. Și pe când eu, în« 
mărmurit priveam vedenia, un bărbat cărunt a venit 
la mine și misa spus aceasta: „Nu spune nimănui des 
spre ceace ai văzut, căci tu încă mult ai să suferi 
pentru mine, dupăce cunoști această carte strălucitoarei“

Am dat mulțumire lai Dumnezeu pentru suferin» 
țele prin cari m’a trecut și m’a învățat a răbda încă 
din copilăria mea, pcntruca atunci când pentru cuvân» 
tul său va trebui să rabd, să nu desnădăjduiesc. Nici 
nu am disperat, ci tovarășilor mei de robie (închisoa» 
re) — despre cari știam că pentru diferite nedreptăți 
și fapte rele sunt închiși, — le»amvestit dragostea cea. 

mare a lui Dumnezeu prin Itus Hristos față de noi, și 
scumpul său sânge iertător de păcate.

Când au auzit aceasta, comandanții închisorii, că 
eu și în închisoare predic, m’au deosebit de ceilalți 
robi, într’o celulă rece, unde prin harul lui Dumne» 
zeu am primit aceste descoperiri, pe cari, în cele de 
mai jos mă silesc a le pune înaintea tuturor, cât mai 
pe larg și înțeles astfel, încât descoperirea primită (cu« 
vântul Dumnezeesc) pe care l’am auzit cu urechile, îl 
descriu și expun pe baze Biblice, ca dacă cineva îl 
citește și crede în domnul Isus Hristos în lumea acea« 
sta de întristări, să găsească liniște sufletească și mân« 
găiere prin acea convingere despre faptul că: „s’a 
apropiat împărăția lui Dumnezeu și sfârșitul lumei 
acesteia păcătoasă, ceace în cele de mai jos vom ve» 
dea prin precizările profetice desăvârșite și despre tim« 
purile de azi, despre cari mulți nu știu că pentru ce 
sunt așa și nu puține întrebări își pun înțelepții (sa» 
vanții) din lumea de astăzi și chiar mulți oameni, asu» 
pra timpurilor pe cari le trăim, cari însă își au răs» 
punsul în Sfânta Scriptură și în descoperirea Dumne« 
zeiască ce va urma.

Astfel prin harul atotputernicului Dumnezeu stă» 
teau în celuia mea „răcoroasă" în ziua de 27 Octom» 
vrie 1937 — scrie fratele, — cu inima tristă și apăsat 
de sarcina gândurilor, am îngenunchiat înaintea Dom« 
nului, ca la picioarele lui iubitoare se câștig balsamul 
vindecător. Gândurile cari mă apăsau și mă întristau 
erau acestea: văzând cât de mare, este puterea păcatu» 
lui asupra omului, până acolo că și pe unii din cei 
aleși îi desparte de Dumnezeu și unii de alții, și așa 
mbse părea că păcatul par’că a învins toate șt pe ori« 
cine. Aceasta amăra sufletul meu, iar în al doilea 
rând acea, că de 2 luni de când eram închis pentru 
cercetare, nimic sigur nu știam, iar în al treilea rând 
susținerea familiei mele mi»a cauzat gânduri mie. So» 
ția mea cu 3 copii, au rămas cu 18 lei în casă când 
eu am fost deținut. Când am auzit aceasta déla soția 
mea care a venit să mă cerceteze, mii de ispite m’au 
înconjurat. Inima mea s’a umplut de amărăciune și 
ochii de lacrimi. Atunci durerea a încercuit inima 
mea și credeam că n’o să mai pot suporta mai de« 
parte această durere.

Bâjbâind în celula mea, am căzut în genunchi și 
am plâns. Domnul a văzut lacrimile mele, a auzit ru« 
găciunea mea și m’a mângâiat. Mi»au venit în minte 
cuvintele Mântuitorului nostru: „vouă însă și perii ca» 
pului vă sunt numărați. De aceea nu vă temeți, că 
voi sunteți de mai mult preț decât vrăbiile 1“ Mat. 10; 
30, 31. „Și știu că celor ce iubesc pe Dumnezeu, toate 
li se lucrează spre binel" Rom. 8; 28. Experiențele de 
demult mi«au întărit împreună cu aceste cuvinte de 
mai sus. Inima mi s’a liniștit, încrezându»se în grija 
Părintelui nostru iubitor. Psalm 17; 5. Am început a 
mă ruga Domnului ca să mă învrednicească cu purta» 
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rea lui de grijă și mărturisindu»mi păcatele, mă rugam 
astfel:

„Oh Doamne Dumnezeul Cerurilor; cu puterea 
Ta ai alcătuit lumea, creiază»mă din nou și pe mine, 
căci dela Tine depinde soartea mea, dela Tine depinde 
existența mărilor și a pământului, în cari și cele mai 
mici ființe apar sub a Ta observație și purtare de gri» 
jă. Te rog ia aminte la neputincioasa plângere a sluji» 
torului Tău și făi parte în acea milă și îngrijire, în care 
și celei mai mici flori a câmpului îi faci parte și celei 
mai mici viețuitoare a pământului. Dă»mi harul acela 
ca în ziua aceea, în care vii să judeci, să mă găsești 
curat pe mine. Oh Doamne, te rog dă»mi și mie a» 
ceasta, că dacă în atâta mâhnire am parte aici pe 
acest pământ, cel puțin să știu, că în Slavă între po» 
porul Tău voi fi și eu acolo. Fii îndurător spre mine 
și spre familia mea ca spre poporul Tău și dă« mi acea» 
stă singură dorință“.

Te rog, oh Doamne, dacă acum rugăciunea»mi 
ai ascultat»© și mă ții până voi putea intra în împără» 
ția Ta, dă=mi mie semnul acesta : ca să înțeleg cuvân» 
tul Tău, - pe care nu»l înțeleg. Tu pentfu asta ai scris 
cuvântul Tău, ca noi să=L înțelegem, dar eu nu înțe» 
leg capitolul 11 din Cartea Apocalipsului. Doamne Tu 
ai promis că orice vom cere dela Tine în Numele Tău, 
Tu ne vei da. Dă»mi semnul acesta, - dacă mă ții în 
harul Tău, - ca să fiu și eu învățat de Tine așa ca 
Apostolii Tăi și ca să=mi fie aceasta parte de mângă» 
iere, în această tristă robie. Căci dacă știu aceasta că 
Tu ești cu mine și câ nu mă lași, atunci inima mea 
se bucură și în această împrejurime rece și mă voi 
simți bine cu harul Tău.

„Te rog' înduratule Dumnezeu, Părinte bun și iu» 
bitor, mângâie inima mea în mizeria aceasta dă»mi 
acest semn, dacă ai milă de mine, ca să înțeleg 
capitolul 11 din Cartea Apocalismuiui“.

„Eu cred și simțesc deja, că mi»ai ascultat rugă» 
ciunea și pentru aceasta slăvesc numele Tău pentru 
harul Tău și bunătatea Ta părintească, acum și în toți 
vecii. Amin1.“

Inima mi»a fost plină de bucurie 
m’am ridicat de pe genunchii mei, dar 
simțit bine în brațul Său iubitor, unde 
găsit bucurie. Psalm 71 ; 1-8, 17-21.

A doua zi am uitat toată mizeria

și mângâiere, 
repede m’am 
plângând, am

și cu cântări
am mărit - aproape toată ziua, - Sfântul său nume.

Ziua următoare, Duminecă în zori de dimineață, 
cam pela ora 3, am fost sculat prin Duhul lui Dum» 
nezeu. .

Am privit împrejur, santinela din coridor dormea. 
Nici un suflet nU era trezit în jurul meu. Am înge» 
nunchiat să mă rog, in răcoroasa și întunecoasa mea 
celulă. Inima»mi era plină de bucurie și puterea dum» 
nezeească în așa măsură încă niciodată n’am simțit ca 
atunci.

In ora aceea, cum m’am rugat inima mi s’a zgu» 
duit, căci Duhul lui Dumnezeu a vorbit către mme cu 
aceste cuvinte: „Fiul omului!" Ezechiel 2; 1. „Eu te
voiu întreba și-tu învață»mă1.“

Atunci eu am început a mă ruga: „Doamne lu 
peîn mizeria demi»ai dat viață; și toate de cari

acest pământ, - am nevoie. Totul dela Tine am pr» 
mit. Din ce țipași putea da eu Ție? Domnul meu ¡da
că am păcătuit împotriva Ta, ai milă de mine. „Știu 
înțelepciunea Ta5 nici cea mai mică parte din ea no 
pot purta. Eu ași vrea să fiu în curat cu starea mea 
de astăzi, ca să nu greșesc de pe căile Tale, căci in
situația aceasta nu mă recunosc .

,Nu socoti păcat neștiința mea. Oh Domnul meu 
te rog vorbește robului Tău și cu cuvintele Tale de 
învățător, mângăie.mă pe mine. Te rog Doamne fă-mi 
parte în harul acesta". Și încă mă rugăm, când iarăși 
am auzit cuvintele. „Fiul omului!_Fii atenti Indreap. 
tă.ți la mine inima, ca să te învăț".

Pe când dădeam mulțumire Domnului, pentru 
mila lui față de mine, mi.am adus aminte că nu am 
la mine Biblia, nici hârtie pe care să pot scrie toate 
acestea. Dar atunci, deja nu am mai avut timp a gân- 
di, căci a apărut înaintea mea o mană stângă stră u. 
citoare, măreață, și mi s’a spus aceasta : -Numără in 
cheieturile degetelor!« Eu le.am numărat; Șl am 
zut că sunt 14 pe un cap de mână. Eu am întrebat.

Doamne ce este aceasta?"
Și aceasta a fost răspunsul: „Acesta este num » 

rul Generațiunilor 1“ . .
Atunci fără să vreau mi-a venit m minte cap_ 

toiul 1 din Evanghelia lui Matei vers. 17 ; »Deta 
Avraam până la David sunt 14 generațium, de a Da. 
vid până la robia Babilonului 14 generațiuoi, Șl delà 
robia Babilonului până la Hristos 14 generațium; deci 
în tatal 42 generațiuni, căci de 3XI4~44-

M’am rugat ca Domnul sa mă facă să înțeleg 
lucrul acesta și atunci Cuvântul lui Dumnezeu mi.a 
vorbit iarăși: „Fiul omului! Fi atent 
timnul robiei Egiptului, înzecit (de zece ori soco ), 
contează (se socotește, înseamnă) delà Potopul cu apă 
nâna la Eliberare (Hristos). Sau: „robia păcatului dea 
Z»I— țsix “ 
Cele 42 generații delà Avraam pană la Hristos rnsea 

mîă aceasta că : sămânța lui Avraam sau ta fagă. 
. . r-1 4. 28 - 42 luni se chinuesc sub dom»

«st" ar dupăce' se

veac, păcatul va pierde puterea sa, șt P P 
eliberează tot. Dupăcum Anticristul a chinuitti ^ 42 
de luni, chiar așa chinuește Satan Poporul Lui Dum 

neZe^XtoX« 434ea, Lucifer (Satțm) va 

£. . ♦ ¿nr 20- 9 - și Omenirea se eliberează
fi legat, - Apoc. 20,/ ș v< Exod 12 ; 40*
de sub robia chinuitoare a păcatului. hxou
41, Ezechiel 4;, 4»8, Apoc. 11 ;
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Atunci am început a mă ruga, scrie fratele. In 
acest timp s’au întrerupt puțin cuvintele cari îmi vor« 
beau, și după rugăciunea mea am meditat asupra celor 
auzite. Dar n’am fost in stare a le înțelege-, însă ace» 
ste cuvinte au fost gravate (săpate) atât în mintea cât 
și în inima mea.

M’am rugat ca să=mi dea Domnul pricepere ca 
să le înțeleg și am zis s „Doamne Tu care împărți Har 
și înțelepciune, Țu ști ce slab și neputincios sunt s eu $ 
Biblia nu e la mine nici hârtie, ca toate acestea să mi» 
le notez; eu nu știu când a fost timpul Potopului cu 
apă, nici până când a ținut robia Egiptului. Fi milos 
spre mine și dă=mi ca să înțeleg toate, câte mte mi»ai 
descoperit și ca să nu uit toate acestea 1“

Atunci iarăși auzii Cuvintele -. „Fiul omului 1 
Timpul robiei tale Eu fam hotărât, însă ce ai auzit, 
este cu privire la viitor. A 42«a lună de temniță a 
expirat (trecut) și a 43=a la fel ți se va termina curând. 
Tu vei păzi toate acestea, ca să rămână în viitor 
(perpetuate) 1“

Atunci eu am zis: „Doamne cum să le scriu, pe 
când eu nu am hârtie la mine și nici nu știu timpul 
(vremea) robiei Egiptului?“

Atunci Domnul mi»a zis așa: „Increde4e în Mi» 
ne; la voi este Cuvântul Meu (Biblia), acesta=L 
cercetați 1“ 

— va urma —

Ca&atâ ¿a nai
Cobori ta noi Isuse un picure de rouă 

Pe ale noastre inimi cuprinse, de dor, 

Grăiește*ne  cu vocea*  ti blândă; Pace Vouă 

Căci știu că ești același și'n veci nemuritor.

CoboarăsȚi îndurarea spre suflete slăbite 

Ce zi de zi Te roagă ca să le răspunzi, 

Cari au lăsat păcatul unde au fost robite 

Si vreau cu a tale brațe ca să le cuprinzi.

Coboarăme Isuse pacea Ta în inimi

Si dă*ne  din Iubirea cu care ne^ai iubit 

Cu drag să privim pe ori și care semen 

Aceasta e porunca ce Tu ne*ai  poruncit.

Cobori la noi din ceruri o Duhule prea Sfinte 

Astăzi când te cerem cu dor așa de mare 

Ah, facă*ti*se  milă și de noi Părinte 

Nu pentru a noastre fapte; ci a Ta îndurare.

Deci Te rugăm ne*ascultă  când cerem dela Tine 

Căci suntem slabi sărmanii; și nu ne da uitării, 

Coboară*ne  și nouă din slăvile senine 

Un picure din rouă Binecuvântării.

de LUCRETIA CIUTRILĂ

Timișoara

Sxemplele ccpîilcv
Un tată călătorea cu fiul său, cu carul prin țari» 

nă. Tatăl cam lung la mâini rupea porumb, scând din» 
tr’o holdă, când dintr’altă, natural bietul om se uita 
împrejurul său, ca nu cumva să»l vadă cineva, dar 
băiatul ne mai având răbdare, zise: Tată văd că te 
uiți înainte, îndărăt, îndreaptă și ’n stânga și ridicând 
mâna spre cer zise: în sus de ce nu te uiți? Sigur, 
tatăl copilului la aceste cuvinte, a roșit rușinându»se.

Astfel sunt mulți care se păzesc de oameni ca să 
nu»i vadă când fac rău, fără să se mai cugete, căci 
sus este Unul care a făcut ochiul și acela, toate le ve= 
de. Cine fură să nu mai fure, ci mai de grabă să iu» 
creze cu mâinile lui la ceva bun, ca să aibe ce să 
dea celui lipsit. Efreseni 41, 28.

Un băiat se uita într’o zi de ploaie, cum cade 
stropi de pe strașina casei, apoi spune unui coleg de=al 
său: Vezi prietene, dacă ar ploua aur, ce bogați și fe» 
riciți am fi. Dar prietenul al doilea îl întreabă: Bine. 
Ce a»i face tu cu aurul dorit ? Cel dintâi răspunde: 
Mhași lua un biciu și un cal și ași încăleca pe el. 
Bine, zice al doilea. Dacă ar ploua numai aur, cu ce 
ne=am hrăni ? Deoarece din ploaia ce cade pe pământ, 
se face produsele pentru alimentarea tuturor vietăților 
și chiar hrana omului, ori dacă ar ploua numai aur, 
pământul ar rămânea stărp și orice vietate ar trebui să 
piară. La aceste cuvinte, doritorul de aus s’a rușinat, 
căci iubirea de bani este rădăcina tuturor relelor; și 
(unii) care au umblat după ea, au rătăcit dela credință 
și s’au străpuns singuri cu o mulțime de chinuri. 
I. Timot. 6: 10.

Doi copii jucându=se cu petrii și aruncându=le, 
unul din ei, a scăpat o piatră la celalalt în cap și pro» 
ducându»i o rană gravă. Tatăl băiatului cu rana, fuge 
la dânsul, găsindu»! într’un băltoc de sânge. Tatăl a» 
menința pe cel ce=a dat cu piatra, dar băiatul din bra» 
țele tatălui, strigă pe tovarășul său, deși suspinând de 
durere, așteaptă Petre că întorcându«mă dela medic iar 
ne vom juca.

Ce repede trece mânia copiilor, dar voi cei ce 
sunteți mari, dece nu vă puteți erta? Domnul Isus a 
zis, de nu vă veți întoarce la Dumnezeu și nu vă veți 
face ca pruncii nu ve»ți întră în împărăția cerurilor. 
Matei 18:3. Deci soarele să nu apună în mânia voastră, 
Efrs. 4: 26.

Intr’una din zile priveam cu uimire la doi băieți; 
unul era băiatul unui boier, iar al doilea era al unui 
om sărac ce locuia intr’un bordei. Pretenia celor doi 
băeți era atât de intimă că nu se puteau despărți unul 
de altul, se jucau și . mâncau împreună ; era cazul când 
băiețașii erau la masa boierului când de pe masă luau 
dintr’o farfurie de porțelan mâncare aleasă, iar altă da»
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tă băieții ajungeau și în bordeiul sărăcăcios, unde tot 
cu mare poftă gustau dintr’o farfurie de lemn o ciorbă 
săracă cu mămăliguță rece.

Natyral boierul a căutat să despartă băiatul său 
de cel sărac, dar n’a putut, prefera mai bine să stea 
flămând, decât să se despartă de prietenul său iubit. 
Se naște întrebarea dece părinții celor doi copii nu 
pot avea o dragoste intimă ca copilașii lor? Ba din 
contră sunt (unii) care le mai trage și din plata celor 
ce le»au muncit, neapărat se știe că asemenea persoane 
vor trage consecințe în fața Domnului oștirilor (ep. 
lacob 5: 1~6). îndeamnă»! pe bogați să facă fapte bu» 
ne, sa fie darnici, gata să simtă împreună cu alții (I. 
Timot. 6: 17^18); Dacă cei doi copii simțeau unii cu 
alții, dar voi cei mari simțiți la fel ?

Ruga celor doi copii
Tata au trecut din viață, iar mama au rămas 

bolnavă, în momentul când s’a apropiat timpul ca și 
mama să treacă la cele vecinice, și»a chemat copii la 
pat, sfătuindud ca ei să rămână credincioși, „eu merg 
a cele vecinice, voi nu uitați de povețele ce vi le«a 
dat tata și mama“. Copii cu lacrimi în ochi îmbră» 
țișîndu»și mama zic, „scumpă mamă, tata ne«a părăsit, 
dacă și tu ne părăsești, cine ne va da nouă pâine?“ 
Mămica le răspunde, voi scrieți o scrisoare la Domnul 
Isus prin care II rugați ca să vă deie pâine întrucât 
sunteți orfani. Iar mama adormi în Domnul. Ultima 
speranță a copiilor au fost sfatul mamei, pâinea s’a 
gătat, astfel scriseră durerea lor pe hârtie, o vârîră 
într’un plic aruncându«o peste gard, pe plic era adresa 
(Către Domnul Isus în Cer). Un trecător observă plicul 
și ridicândud a cercetat conținutul din plic cu rugă» 
ciunea copiilor și s’a pătruns de mila lor, au luat toate 
măsurile sprijinindud cu cele de lipsă. Dragi copii luați 
pilda celor celor de mai sus, Isus este pretinul copiilor. 
Rugațhvă lui. (ev. Matei 19: 13^15).

„Domnilor, ce trebue să fac 
ca să fiu mântuit?“

(Fapte 16, 30)

. Capitolul 16 din Fapt. Apostolilor este puntea de 
trecere a creștinismului din Asia în Europa. Ca orice 
întreprindere nouă a Sf. Evanghelii, nu se putea ca 
inaugurarea acestei punte să nu se facă fără mântuirea 
unor suflete și apoi bătaie și închisoare pentru apostoli.

Fusese o adunare sub cerul liber, lângă o apă. 
După predica simplă dar plină de putere a lui Pavel 
și Sila, Domnul deschide inima Lidiei negustorița care 
aștepta de mult vizita lui Isus, ca și Zacheu. Dar acest

Această fotografie reprezintă o m 
lucrează sora Evangeliștă ETEL R. 
au venit prin cuvântul lor la mân 
văd mulțimi de oameni mari intel< 

și foc în inimii

lucru nu era pe placul lui Satan. La adunarea viitoare 
apostolii se întâlnesc cu o servitoare stăpânită de un 
duh rău, care duh începe să dea pe față identitatea 
celor doi apostoli. Pavel care n’avea nevoe de măgu» 
lelile dracului,. îi poruncește să iasă afară din fată. 
Scandal! Stăpânii fetei foloseau duhul ei pentru ghici», 
re, și acum Chit că trăiau pe urma unui câștig mârșav, 
n au ținut seamă de aceasta și au răzvrătit. lumea și 
autoritățile, cum fac și în zilele noastre, au pus mâna 
pe apostoli i»au bătut bine și i»au băgat în închisoare,
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adunare Penticostală (botezați cu Duhul Sfânt) în orașul American Cleveland Ohio în care 
IL1TS vestita misionară a doua după sora Michpherson amândouă în America. Zeci de mii 
e și prie minunatele lucrări și vindecări semne și minuni care însoțesc pe aceste' surori. Se 
aii personalități marcante demnitari oameni cu pregătiri licențiați cu titluri etc. Toți cu dor 
)r au primit puterea Duhului Sfânt cuvântul și lucrarea Spiritului Sfânt.

bine înțeles pe Pavel având în vedere bătaia oficială 

cu mănunchiul de nuele.
Mai înainte de ari băga în temniță directorul în= 

chisorii un fel de procuror, le*a  luat legiuitul interoga« 
toriu în care sfinții mucenici hau mărturisit puterea de 
mântuire a Evangheliei prin jertfa depe Golgota a lui 
Isus Hristos. Declarațiile apostolilor au fost pe cât de 
simple pe atât de curioase pentru director. Nu-mai 
auzise așa ceva, și nu mai văzuse astfel de oameni. 
Nu putea pricepe mai cu seamă cum uh teolog și în« 

vățat ca Pavel sc întovărășește cu un om simplu ca 
Sila și susțin o chestiune așa de puțin cunoscută șî 
interesată ca mântuirea sufletului și viața vecinică.

Totuși după toate acestea poruncește sări bage în 
celula din fundul temniței și să le pună picioarele în 
butuci.

Totul intră în normal. Se așterne liniștea de noa« 
pte peste mohorîta închisoare. Un fapt divers pentru 
gardieni ceva ca de obicei. Numai în două locuri nuri 
liniște: în inima directorului închisorii unde Duhul 
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Sfânt înfipsese câteva săgeți ale Adevărului și în celu» 
la cea mai din fund și mai ferecată unde o mare bu» 
curie a puterii Duhului Sfânt cuprinsese pe Pa vel și 
Sila și ei cântau. Uitaseră vânătăile și usturimea lovi» 
tarilor pe spate și dos; Isus îi unsese cu uleiul Său de 
samaritean și ei cântau.

Deodată un cutremur groaznic. Totul se clătină 
din temelie; lacătele se desfac, zăvoarele sar, ușile se 
deschid în lături, dar nici un închis nu dă năvală să 
iasă. Directorul trezit din somn ieși afară în grabă să 
vădă ce este. Și că de obiceiu neștiind cui se datorește 
această întâmplare, văzând ușile deschise ale temniței 
scoțând sabia spre ase omori. Pavel care văzu intenția 
directorului, îi strigă: „Nu»ți face nici un rău, căci noi 
suntem cu toți ia locul nostru“. Venindu«și în fire di» 
rectorul, luă lampa, controlă toate încăperile și se opri 
la aceia unde erau ferecați Pavel și Sila și le strigă: 
„Domnilor, ce trebue să fac să mă mântuesc?“ Răs» 
punsul fu: „Crede în Domnul Isus și vei fi mântuit 
tu și casa ta“. El îi scoase afară, le spălă ranele și 
chiar în noaptea aceia fu botezat în apă, el și ai lui.

„Crede în Domnul Isus“. Este punctul de pleca» 
re al mântuirii sufletului. Fără nici o formă, fără nici 
o obligație momentană, numai „crede în Domnul Isus“.

Pe când unii creștini noui, pun în calea mântuirii 
sufletelor o sumedenie de „porunci omenești și forme 
false“. Pevel, vechiul nostru frate, spune directorului 
îngrozit de revelația Divină, pusă îij slujb mântuirii 
sale: „Crede în Domnul Isus“. Așa s’au petrecut două 
evenimente strict controlate de Duhul Sfânt, nașterea 
Bisericii din Filipi și mântuirea casei directorului închid 
sorii care au devenit cel dintâi membru al acestei 
Biserici.

Rămâne stabilit pentru toți și totdeauna că toți 
cei ce vor să aducă suflete la mântuire și să le așeze 
pe temelia mântuirii vecinice, trebue sa»i aducă la în» 
trebarea: „Ce trebue să fac să mă mântuesc?“ Căci 
Duhul Sfânt le va aduce pe buze răspunsul: „Crede 
în Domnul Isus“.

loan Bododea
Alba»Iulia Autogara C. F. R.

Citiți și răspândiți revista
„Lumina Evangheliei“

Căsătoria
Domnul D»zeu a zis: „Nu»i e bi» 
ne să fie omul singur; am să=i 

fac un ajutor potrivit pentru el“.
Facerea 2:18.

In viața omului pe pământ, cea mai de capete» 
nie este căsătoria, legăturile reciproce pe care trebuie 
să le aibe bărbatul cu soția, este punctul cel mai im» 
portant, de aceia este de mare folos ca soțul de o 
parte și soția de alta parte să»și poată cunoaște înda» 
toririle lor unul față de altul atât în viața casnică, cât 
și în viață bisericească.

Este foarte regretabil faptul când cineva nu să 
consultă cu biblia pentruca pe aceasta cale doi căsă» 
toriți să-și înțeleagă rostul lor. Să nu se dea uitări 
opera dumnezeiască cu facerea femeiei cităm. Atunci 
domnul Dumnezeu au trimis un somn adânc peste 
om omul a adormit. Domnul a luat una din coastele 
lui, făcându»i o femeie, care au fost dusă omului, 
omul pomenindu»se din somnul adânc vede fe» 
meia lângă dânsul și zice astă dată da os din oasele 
mele și carne din carnea mea din aceia clipă prima 
pereche s’au considerat un corp. Facerea 2:21-24.

Noi întorcându»ne în jurul acestor citate putem 
extrage lucruri atât de minunate încât le vom respec» 
ta cu toată energia noastră 1 Oare Dumnezeu nu pu= 
tea face și pe femeie ca și pe om din bulgărașul de 
pământ? ba da putea totuși Domnul ca să le facă 
toate cu cap, cum Dumnezeu este capul lui Hristos, 
Hristos este capul bărbatului, a aflat de bine ca băr® 
bătui să fie cap femei I Coeint. 11:3 prin urmare o® 
mul a rămas și trebui să fie chipul și slava lui Dum» 
nezeu, pe când femeia este slavă bărbatului v.7. Medi» 
tând asupra celor de mai sus se constată că femeia fiind 
făcută din coasta omului, se înțelege că e luată de statura, 
de mijloc a omului, ba chiar de lângă inimă, omul 
deci care își dă seamă de manopera Dumnezeiască, 
înțelege în sine într’adevăr căci pururea trebuie să o- 
aibe pe soție lângă inima lui ca luată din el, deși i ca 
o coastă, sau os din rândul celor mai multe oase și 
care de fapt este mult mai mic totuși este din oasele 
sale a (omului) și omul trebuie să»l prețuie pe micul 
mădular (Femeia) ca și pe restul trupului său.

Cu durere noi vom descria faptul că sunt .mulți 
căsătoriți ce se cred că odată ce biblia îl declară pe 
om ca cap și autoritar peste femeie, apoi cu timpul o 
înjosește mai mult ca pe o servitoare, iar sărmana so» 
ție cu timpal dacă să vede ca o sclavă și«a perdut 
tot curajul de»ai fi slava soțului ei I Corint 11:7. 
Acest lucru să poate vedea imediat după legăturile 
conjugale a noilor căsătoriți.

Să naște întrebarea, de unde curge acest fapt cai
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la mulți căsătoria nu are bun sfârșit, și pe zi ce trece 
neînțelegerile se agravează până acolo de se ajunge 
până la divorț ? Contrar chiar învățăturii lui Hristos 
ev. Matei 19:6. Noi fără îndoială care este pricina 
vom lămuri prin dovezi din experiențe. Mulți fac că» 
sătoriile fără Dumnezeu, fără ca ei să-și facă cu sfin- 
țenie datoria potrivit scripturii, că ei fac căsătorii mai 
mult cu interese, pe primul plan este lăcomia, care 
tânărul sau tânăra caută cu uimire ah. Ce avere fru- 
moașă are cutare, ce bine să pot fi posesorul averii 
etc. Diavolul cu lăcomia le arată numai și numai ave» 
rea și persoana ca atare care nu poate avea virtuțile 
adevărate creștinești, averea deci nud poate ținea 
legați, dacă dintre ei lipsește sentimentul creștinesc și 
frica de Dumnezeu. Cităm. Casa și averea sunt moșs 
tenire delà părinți, dar o femeie cuminte este delà 
Dumnezeu Prov. 19:14 da o femeie cuminte, sau băr
batul cuminte, adecă ce fel de minte să aibă, iar voi 
aveți mintea lui Hristos Filipeni 2:5.

Un exemplu. O soră credincioasă a fost cerută în 
căsătorie de un tânăr bogat pământește și cu scădinți 
duhovnicești, sora care până aci era prima în biserică, 
dar săracă pământește, la cerința tânărului, s’a născut 
în ea dorul de-a fi bogată! Tânăra merge la Păstorul 
bisericii exprimându-și dorințele, iar Păstorul auzind 
murmurul a lăsat-o în voie și tânăra s’a căsătorit și 
odată cu căsătoria a încetat delà adunare, pastorul 
între timp a făcut o vizită sorei, pe care o găsește 
supra ocupată hrănind, adăpând, mulgând, rănind etc. 
Ii dă bineță, dar ea surprinsă de prezența pastorului 
au început a plânge în hohot ! Dece plângi întreabă 
pastorul? Sora răspunde, acum văd eu că mai iubit 
sufletul și eu am nesocotit aceasta, n’am timp să mai 
vin la adunare, eu trebuie să înlocuiesc pe servitoare 
căci soțul de zgârcit ce e nu mai bagă servitori, pas
torul zice va să zică acum nu-ți convine că ești bo
gată? Atunci roagă-te Domnului să te scape de ani
malele ce îți sunt piedecă pe cale duhovnicească cu 
alte cuvinte roagăte să crepe animalele să moară. 
Sărmana tânără și-a pierdut pofta de avere, ar 
fi preferat sărăcia dintâi, dar să fie aproape de 
Isus, dar acum era târziu, dacă cineva nu deschide 
ochi înainte să înșală amar.

Altul numai așa se căsătorește dacă vede un chip 
figură frumoasă, nu caută viața din lăuntru, ci înfăți
șarea din afară, ori Solomon ce zice Inel de aur în 
râtul unde să scaldă porcul, este o femeie frumoasă și 
fără minte. Prov.... Deaceea noi sfătuim pe toți tine
rii în Domnul, să nu se grăbească cu căsătoria, acea
sta nu e de pe o zi pe alta, ci căsătoria e vecinică, ori 
acest pas nu trebuie făcut nici pe bază de frumusețe, 
nici pe bază de avere, ci tânăra sau tânărul trebuiesc 
ceruți delà Dumnezeu cu multă rugăciune ca pe acea
sta cale să nu cazi într’o ispită... Căci femeia înțeleap

tă este coroana bărbatului, iar cea care-i aduce rușine, 
este ca un putregaiu în oasele lui. Prov.... Doi căsă
toriți cari nu consimțesc laolaltă, la ce vor ajunge ? 
Femeia înțeleaptă zidește casa ei, dar cea neînțeleaptă 
o surpă ea însăși cu mâinile ei. Prov. 14: 1. Bietul 
om poate aduna cu carul, iar femeia risipește cu o 
mână pe fereastră.

Mai sunt unele femei care se mai aseamănă cu 
picăturile de ploaie ce încep de dimineața pâi^ă seara 
așa și lor nu le mai stă gura, certăreață din cale afară 
se ridică peste soț, îi reproșează cuvintele, îi spune să 
tacă, ba mai adaugă să-și țină gura, ori Apostolul zice 
ca femeia creștină să fie supusă bărbatului, ca Dom
nului Efis. 5: 22. Deci vă întreb, eu, femeilor cum tre
buie să vă supuneți Domnului ? Așa cum unele din 
voi procedați cu bărbații zicând: taci minți țineți 
gura - ba te mai puni să și dirijezi în locul bărbatu
lui, etc., etc.

Nu credem și nici nu voim a fi superstițioși, dar 
vorba aceea, unde cântă găina e semn rău, nu merge 
bine. Deaceea este recomandabil „pilda sfintelor femei“ 
care nădăjduiau în Dumnezeu și erau supuse bărbați
lor ; ca Sara care ascultă pe Avraam, și-1 numea Dom
nul ei“. Fiicele ei v’a’ți făcut dacă faceți binele fără să 
vă temeți de ceva. I. Petru 3: 5-6.

In sfârșit și bărbații să se poarte la rândul lor cu 
înțelepciune cu nevestele lor, dându«le cinste ca unor 
vase mai slabe, în speranță că împreună veți dobândi 
și . moșteni harul vieții. Deci grijiți ca rugăciunile voa
stre să nu fie înpedecate. vers. 7.

De exemplu poate ți-a greșit ceva, întruna din 
din zile fr. X., a venit delà adunare, iar soția a cam 
afumat mâncarea și înaiote ca să guste soțul din mân
care, ea-și cere scuze, iartămă dragă soțule că am gre
șit mâncarea, Am afumat-o 1 Soțul însă cere binecu
vântare și- gustând zice: ah ce bună mâncare ai făcut 
Femeia știa că mai ’nainte farfuria căpăta aripi și zbu
ra de multe ori în cap la ea. In totdeauna se găsea 
ceva lipsă, ba era prea cald, ori prea sărat, etc. Dar 
de data aceasta a fost bună mâncarea chiar și afumată. 
Oare dece? Răspunsul e foarte ușor. „Dragostea înde
lung rabdă“ vezi I. Corint. 13: 4. Ce frumos când un 
bărbat mai ales față de soție este plin de bunătate a- 
coperă toată greșala. vers. 7. Vedeți dar dacă în felul 
de mai sus procedați unii față de alții, veți avea pacea 

. familiară și satana rămâne de rușine. Iar de nu vă 
veți orienta după cuvânt veți ajunge până acolo. Căei 
căsătoria nu va fi ținută în toată cinstea și pe calea 
conjugală veți eșua, cădea, vezi Ebrei 13: 4.

Mai departe sunt surori venite la credință după 
căsătorie, eventual și frați, deci care-i metoda de pro
cedat când, soțul sau soția nu sunt credincioși ?. „ Tot 
astfel, nevestelor, fiți stipuse și voi bărbafiior voștri ; 
pentrucă dacă unii nu ascultă cuvântul, să fie câștigă- 



10 Nn 9—10

ți fără cuvânt, prin purtarea nevestelor lor. I. Petru 
3: 1-2.

Cred că cuvântarea mea va făcut o impresie ce 
nu numai cei doi tineri de față, ce chiar toți să vă 
recăsătoriți, adecă să'vă reveniți cu tnți la o adevăra» 
tă viață coâjugală pe care o cere Sfânta Biblie. Dom» 
nul să binecuvinteze tânăra pereche.

de ISBAȘA ALEXANDRU 
în comuna Foretic la căsătorie

In această fotografie vedem pe sora Etel R. Wilits plină de 
bucurie cu un buchet de flori în brațe simbolul fericirei al 
seninătății sufletești crinii albi semnul bucuriei pe care ia 

primit cadou de la ascultători.

De două ori Mireasă
O minunată lucrare a Duhului Sfânt sa petrecut 

în comnna Forotic jud. Caraș, împreună cu o mare 
redeșteptare spirituală în popor, în această comună. Cu 
ocazia celebrării căsătoriei în această comună fr. Mu» 
reșan cu sora Găvăgina Mariora din Forotic, la care 
am fost invitați pentru serbarea căsătoriei fratele Isbașa, 
fr: Țunea loachim cu corul din Timișoara, condus de 
fr. Isbașa. în Duminica de 28 Octomvrie, precum și 
alți frați lucrători din jud. Caraș pe care îi voiu cita 

mai jos și numeroși frați din diferite părți și comuni, 
înainte de masă sa ținut serviciul de rugăciune de 
către fr. lucrător Turcu Gh. din Agadici, după care sa 
ținut Evanghelizare deschis de fr. Murgu Ion, comuna 
Greoni, a vorbit fr. lucrător Micu Gheorghe din corn. 
Maidan jud. Caraș, după aceia a vorbit fr. lucrător 
Bulgăr losif corn. Berzovîa jud. Caraș, după care a 
urmat fr. Țunea loachim de încheere fr. Isbașa. După 
masă la ora 3 sa deschis serviciul divin înt^oducător 
în celebrarea căsătoriei deschis de fr. Isbașa, după care 
a vorbit fr. Stoian loachim din comuna Valea«Pai jud. 
Caraș, apoi fr. Turcu Gh, fr. Micu Gh., ir. Bulgăr, 
fr. Țunea loachim, apoi fr. Isbașa a îndeplinit actul 
căsătoriei prin binecuvântare cu punerea mâinilor pe 
cei doi tineri.

Seara la ora 7'30 sa făcut o nouă evanghelizare 
deschisă de fr. Isbașa cu predici mișcătoare fr. Bulgăr 
și fr. Țunea loachim, iar de data asta au intrat frați, 
tineri în cuvântări frumoase pentru popor fr. Mudreaci 
fr. Mihalaș, fr. Papană Ilie, fr. Filip, fr. Bulgăr Petru 
cel tânăr, mai multe surori tinere au cântat cântări 
frumoase și pătrunzătoare până la lacrimi, poezii la 
ora 11 seara, fr. Isbașa a vorbit și a ținut o predică 
puternic documentară despre Botezul Duhului Sfânt, 
arătând modul și metoda fulgerătoare și rapidă prin 
care oricine își poate distruge orice fărămituri și să» 
mânțe de îndoială sau necredință care ar mai fi îm» 
pedecat până aci primirea acestei minunate făgăduință. 
Astfel arătând hotărârea fiecăruia de a stărui înaintea 
Domnului în rugăciuni cu credință și că chiar acum 
seara vom veni pe genunchi cu toții săi cerem pe 
lângă celelalte bucurii, să dea și bucuria din ziua 
Rusalilor.

Astfel pe la ora 11 ne=am pus cu toții la rugă» 
ciune și un mare har sa vărsat peste întreaga adunare, 
mai multe suflete au fost atinse de puterea Domnului 
iar sora mireasa a primit Botezul cu Duhul Sfânt. Ea 
prea mărea pe Dumnezeu vorbind în limbi și pe urmă 

, cântând în limbi străine. Mult popor a asistat și a 
văzut cum Domnul a botezat cu Duhul Sfânt și sau 
pătruns la inimă, mulți s’au convins și hotărât pentru 
Domnul.

Astfel mireasa care a fost sărbătorită a înțeles pe 
deplin predica celebrării căsătoriei însemnătatea miresei 
în voal alb ca mireasă simbolul ceresc, pe care lumea 
îl face literal, dar spiritual nu pentru aleșii Domnului, 
haine albite pentru a fi mireasa lui Hristos sunt hainele 
de in curat albe, mai albe ca omătul (neprihănirea 
sfinților) descrise de Joan în Apocalips.

In felul acesta soara noastră mireasă a devenit pă» 
mântește mireasa soțului ei iubit, iar spiritualmente 
mireasa lui Hristos care ia dat haina albă de nunta 
mielului. Domnul să- binecuvinteze tânăre pereche și 
pe părinții lor, și adunările care bau crescut în temere 
și frică și iubire de Dumnezeu. Amin,
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Astfel a luat sfârșit serbarea nunții când la ora 
l‘3O minute, mireasa după două ore și jumătate de 
stăruințe în rugăciune a primit botezul cu Duhul Sfânt, 
ne*am  ridicat cu mulțumire Domnului și am pornit 
la gară.

Țunea loachim redactor.

Vino astăzi!
Au treeut zeci de ani de când evanghelia să 

vestește și la noi în țară în puterea duhului sfânt. Am 
stat cu mulți de vorbă documentând cu sfânta scrip= 
tură, nașterea din nou ev. loan 3, cum păcătoșii să 
pot mântui prin jertfa lui Isus Hristos, și prin ranele lui 
ne putem mântui, Isaia 53:5, și cum prin stăruință se 
primește duhul sfânt*  Luca 11: 13, și cu toate apre» 
c'erele oamenii au rămas și rămân înpetriți față de o 
Evanghelie întregită.

Ca în timpul Domnului Hristos așa și astăzi, dacă 
undeva vre*o  persoană s’a vindecat de vre»o boală 
imediat găsești persoane care atribuie aceasta lucrare 
demonească „Face minuni prin belzebul Domnul Demo» 
nilor" ev. Matei 12 : 24, apoi împotrivitorii duhului 
sfânt au fost. Fapt. 7:31, deci spirite împotrivitoare să 
țin lanț până astăzi.

Deci cu toate că (unii) împetriți, alți împotrivitori, 
alți tăgăduitori. Evanghelia rămâne neschimbată, și ea 
are martorii ei care împart drept Cuvântul Adevărului 
II. Timot 2:15, și în fața acestei evanghelii totuși se 
găsesc suflete care fără șovăire și neîntârziate cum aud 
cuvântul se hotăresc pentru Isus. Cum de pildă găsim 
în timpul Domnului suflete care cum Domnul le»a 
chemat la el, sau grăbit să4 urmeze cum de pildă ve» 
dem pe Zacheu. Domnul ia zis dăte jos că eu astăzi 
voi întră în casa ta, Zacheu sa grăbit și cu grăbire 
au primit pe Domnul Isus, ev. Luca 19: 5-6. De acolo, 
Isus a mers mai departe, și a văzut pe un om numit 
Matei, șezând la vamă. Și ia zis: „Vino după Mine“. 
Omul acela sa sculat, și a mers după El. Gestul lui 
Zacheu și a lui Matei sunt foarte importante doar n’a 
terminat Domnul bine invitarea și ei sau grăbit să4 
urmeze. Este interesant că Isus nu făcea excepție atât 
pe bogați cât și pe cerșetori, deopotrivă ia chemat la 
sine, ev. Marcu 10:49-52, da el sa făcut amicul tu» 
turora care sa grăbit și ia urmat.

Să nu uităm că tâlharul întors la Dumnezeu, în 
aceea clipă au fost primit „Isus ia răspuns: Adevărat 
îți spun că astăzi vei fi cu Mine în rai“.

Iubiți cetitori, indiferent că ai fi unul dela vamă, 
sau ai fi un pescar, sau orice alta întreprindere, hoț, 
sau cerșetor, după ce ai . auzit cuvântul, în care ceată 
rămâi? rămii cu cei împotrivitori, sau cu cei ce sau 
grăbit să4 urmeze pe Isus ? De aceea, cum zice duhul 
sfânt: „Astăzi, dacă auziți glasul Lui, nu vă împetriți 
inimile voastre“. Ebrei 3:7-8.

Botezuri cu Duhul Sfânt
In luna Octombrie la Timișoara a primit 

botezul cu Duh Sfânt 1 suflet iar în Noembrie 
5 suflete.

In comuna Maidan jad. Caraș au primit bo*  
tezul cu Duh Sfânt 11 suflete dintre care 4 sunt 
din Oravița 1 din Ciclova.

Din Oravița 3 sunt fetele domnișoare cu 
pregătiri de liceu ale fratelui Almăjan Gheorghe 
funcționar șef de b^ou Prefectura Oravița cea
laltă tot din Oravița este sora d na Dr. Moldo- 
van deasemenea intelectuală.

Relatăm subliniind o parte din măreața lu
crare desfășurată în comuna Maidan în care aces
te 11 suflete au fost binecuvântate cu făgăduința 
puterii Duhului Sfânt. Această grupă de tineri și 
tinere care cu mult dor au stăruit după promisi
unea cea mare.

O soră tânără dintre aceste suflete din corn. 
Maidan cu numele Draghicescu Ana a fost pri
mit botezul cu Duh Sfânt mai dinainte prin luna. 
August pe când stăruiau pentru cei arătați mai; 
sus, acestei surori Ana fără să se fi gândit măcar 
la persoana cuiva ia venit prin Duhul descoperirea 
după vorbirea în limbi tălmăcire cu privire la un 
frate care stăruia cu toți aceștia dar toți au pri
mit și el încă nu. A venit cuvântul prin sora cu 
privire la el și anume : »Petru va primi botezul 
Duhului Sfânt la .. ora 10“. Isprăvind rugăciunea 
el a plecat la Anina localitate minieră și uzini 
unde el este angajat la U. D. R. Anina în ser
viciu distanța cca. 20—25 km. aproximativ. Fra
tele a plecat la datorie din corn, natală Maidan« 
unde era stăruința tuturora. Seara el era în Ani
na localitatea susmenționată și înainte de ora 10, 
s’a gândit: ce bine ar fi să se pună singur în ca**  
mera lui să se roage să ceară botezul cu Duhul 
Sfânt ce prilej bun are în liniște nestingherit de 
nimeni.

Astfel hotărât să vină înainta Domnului pe 
genunchi și-a aranjat sub genunchi niște hăinuțe 
așa fel ca să poată rezista mult timp la rugăciune 
mai multe ore dacă va fi nevoe.

S’a pus la rugăciune cu dorință sinceră cerea Domnului să aibă milă și de el.
Pe când se ruga iată s’a făcut ora 10 seara 

și sună la fix sirena uzinei centrale din Anina 
amintind regalat ora cu glasul ei strident. Fratele 
stând pe genunchi aude semnalul dând ora exactă, 
și o clipă se oprește cu durere în suflet« ah, este 
ora 10 și eu nu am primit botezul cu Duhul Sfânt 
cum a fost descoperit prin sora. N’a terminat cu 
gândul bine, până a simțit că este îmbrăcat cu 



puterea Duhului Sfânt și vorbea ce n’a mai vor
bit nici odată în viață prea mărea pe Dumnezeu 
în alte limbi străine cum îi di Duhul.Concomitent (odată) cu e ceasta revărsare a 
Duhului Sfânt de nou Domnul avertizează în co
muna Maidan pe sorioara printr'o , descoperire a 
Duhului Sfânt neștiind nimeni că la distanța a- 
ceasta unii într’o comună și altul în cealaltă lo
calitate Domnul a lucrat. Nu era posibil pe nici 
o cale așa rapidă să aducă bisericii din Maidan 
vestea bucuriei că fratele a primit și el. Dar 
Domnul a descoberit imediat sorei Ana zicând: 
„Petru a primit botezul Duhului Sfânt“» Ea plină 
de emoție sfântă și bucurie alergă la frați și su
rori și plângând în șiroaie de lacrimi le spuse că 
el a primit făgăduința. Ei pentru o clipă au fost 
surprinși de vestea ce le-o aduce neștiind deodată 
ce să creadă, o întrebă : cine ka spus ? Cine a 
venit din Anina și-a adus vestea ? Ea răspunde, 
nimeni, că nu-i timp că la ora 10 a primit și n'a 
fost timp să vină cineva ci Domnul a vestit să 
se bucure cealalți. Mâine zi după ce el a primit 
s’a luat fratete la drum să vină acasă în comună 
să le spună fraților ce Domnul ia făcut. Dar ei 
îl întâmpinară veseli plini de bucurie spunând că Domnul le-a descoperit bucuria lui mai înainte 
de a sosi el. Deci cu această lucrare de bucurie 
și mângăere încă odată printre miile de dovezi 
cum că el de toți poartă grijă pe toți îi știe ce 
cer ce doresc de la el și de toți ține seamă măcar că față de unii întârzie ei sunt datori să se 
roage necurmat și să nu se lase clâtinați de vân
turile îndoehlor satanice și descurajările care sunt 
cele mai uriașe arme secrete ale satanei lașitatea 
melancolia (moleșala) s6ră cu lenevia.

Deci iubiți frați cari stârniți și încă nu ați 
primit botezul cu Duh Sfânt când veniți înaintea Domnului cu rugăciune, de stăruință nimiciți în
tâi cuiburile de arme secrete ale satanei, bombar- 
dațile voi aruncând bombe de foc care sunt cre
dința voastră. Căci el aruncă săgeți uriașe ucigă
toare asupra voastră cu cugetul vpstru zicând 
șoptind în minte când te rogi zice plin de șire
tenie; Nu te ruga așa ferbinte că tot nu primești 
că azi ai greșit cutare sau cutare sau lasă ca te 
mai rogi și altă dată nu e nevoie chiar acum 
așa mult lasă că primești altă dată că uite te ve
de cutare sau cutare și ce-a să zică că nu te-a 
mai văzut și auzit așa etc. și multe de felul aces
ta care înaintea Domnului sunt mari ziduri de 
despărțire, aceste slabe gânduri. Deci puneți toa
tă puterea, forța sufletească să nimiciți zidurile 
Ierihonului și ele prin credința voastră se vor 
prăbuși atunci când tu vei zice plin de credință 
biruitoare acuma la această rugăciune vreau Doa
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mne să primesc făgăduința ta acuma și nu altă 
dată. Căci dacă vei lăsa mereu pe altă dată dea- 
volul câștigă teren pregătește contra atac și te 
împiedică îți răpește scumpul prilej și ocazia fe
ricită ba din contra pregătește și niște ispite așa 
de mari complicate (încurcate) că chiar de vei 
avea un bun prilej de e stărui și â te ruga el ți*a  
răpit și bucuria și zelul te-a lovit cu așa mari 
întristări ispitindu-te groaznic. Fiecare își po>te 
da seama în ce poziție de luptă stă cu satan care 
e foarte meșter în arta războiului sufletesc și de 
multe ori a câștigat, a și pierdut e adevărat, dar 
a și câștigat. Mulți sunt azi prinzonieni lui cu 
sufletul încătușați în lagărele lui fără posibi- 
tăți de a fi eliberați. Isus el pe voi va eliberat 
deci luptați contra uneltirilor Diavolului și el va 
fug»i de la voi dacă nu-i dai teren în mintea ta 
dacă nu-i dai holdă, unde el să samene neghina 
lui. întăriți genunch’i slăbănogiți trezește-te su
flete căci Domnul îți stă în față să-ți dea coroa
na. El să ne binecuvinteze. Amin.

Țunea loachim

Am anunțat în numărul trecut că 
abonamentul s(a majorat la 2000 lei, 
majorându-ni-se toate spesele pentru 
tipărire. Rugăm stăruitor pe iubiții 
frați să-și dea silința să ne trimită 
restul neachitat, ca să putem acoperi 
cheltuielile. Se poate vedea cât de 
greu ne este tipărirea revistei, prin 
faptul că în această lună din lipsă de 
bani am fost siliți să punem două nu*  
mere laolaltă, adică Noemvrie și De
cemvrie, fiindcă nu am primit încă 
restul abonamentelor. Deci ca să poa
tă înainta lucrul Domnului, facem a- 
pel la toată frățietatea ca să ne tri
mită urgent costul și astfel să putem 
continua.
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